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             I Consiglieri comunali 
 
Diego Presa  Nicoletta Favero  Rinaldo Chiola 
 
 
Biella 19 luglio 2010          Interrogazione con risposta in aula 
 
 
                                                                 
                                                                         Al Sindaco di Biella 
 
Oggetto: Fondo per la valorizzazione del mercato ambulante. 
 
 
            In relazione alla istituzione del mercato domenicale di Via Lamarmora, la precedente amministrazione aveva 
raggiunto un accordo con le organizzazioni sindacali e di categoria, messo a verbale dei relativi incontri, in base al 
quale dei 50 Euro di tassa per l'occupazione dello spazio pubblico, 10 Euro sarebbero confluiti in un fondo per la 
valorizzazione del mercato ambulante.  
 
            Si decise inoltre che sarebbero state definite in seguito e di comune accordo le iniziative da intraprendere (allora 
era in discussione l'ipotesi di un progetto per il mercato coperto). 
 
                A tal fine, alla fine di maggio del 2009 l'Amministrazione comunicava agli interessati che in virtù dei criteri 
sopra indicati la somma a disposizione ammontava a circa 16.000 Euro. 
 
               Ora apprendiamo che alla richiesta degli ambulanti, fatta alla nuova amministrazione, viene data una risposta 
evasiva ed elusiva, quasi si volesse ignorare il problema alludendo al fatto che tali somme sarebbero confluite in un 
fondo indistinto. 
 
                 Preso atto di quanto sopra descritto, i sottoscritti Diego Presa, Nicoletta Favero e Rinaldo Chiola, consiglieri 
comunali del Partito Democratico chiedono al Sindaco: 
       
−Se tali fondi sono spariti, perchè e a quale uso sono stati destinati; 
 
−A quanto ammontano le somme introitate per il mercato domenicale di Via Lamarmora, di cui il 20% dovrebbe essere 
destinato alla valorizzazione del mercato ambulante; 
 
−Se intendano rendere conto ai Sindacati e alle Associazioni di categoria del mercato ambulante degli impegni assunti e 
concordati con l'Amministrazione comunale e delle iniziative che si intendono intraprendere. 
     
Considerato che gli impegni legittimamente assunti dall'Amministrazione comunale vanno onorati, a prescindere da chi 
la amministra, restiamo in attesa di riscontro. 
 
       Cordiali saluti 
 
 
                                               Diego Presa       Nicoletta Favero             Rinaldo Chiola 


